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Identifikační údaje Zadavatele 
Název Město Dvůr Králové nad Labem 

Sídlo náměstí T. G. Masaryka 38, 544 17 Dvůr Králové nad 
Labem 

IČ 00277819 

Osoba oprávněná jednat 
jménem či za Zadavatele 

Ing. Jan Jarolím, starosta města 

Název, duh a režim Zakázky  
Název Zakázky „Kanalizace Dvůr Králové n. L. - Verdek“ 

Druh Zakázky veřejná zakázka na stavební práce dle § 14 odst. 3 
Zákona 

Druh Zadávacího řízení Otevřené řízení realizované na základě § 3 písm. b) a § 
56 Zákona 

Režim Zakázky Nadlimitní veřejná zakázka dle § 25 Zákona 

Datum zahájení 
Zadávacího řízení 

03.03.2025 odesláním na Věstník veřejných zakázek, 
Evidenční číslo zakázky: Z2025-011811 

Schváleno RM Usnesení číslo R/122/2025 75.RM ze dne 27.02.2025 

 
VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

dle ust. § 98 a 99 zákona 

Zadavatel ve věci zakázky obdržel žádost dodavatele o vysvětlení, změnu nebo doplnění 
Zadávací dokumentace, popřípadě poskytuje vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací 
dokumentace z vlastního podnětu. 

Zadavatel vysvětlení, změnu nebo doplnění Zadávací dokumentace uveřejnil včetně přesného 
znění žádosti na Profilu zadavatele. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění Zadávací dokumentace č. XIV. ze dne 06. 05. 2025 
 
Žádost o vysvětlení č. 22 ze dne 30. 04. 2025 
Dotaz č. 1: 
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Dle vysvětlení Zadávací dokumentace č. XII, odpovědi č. 3 bylo stanoveno množství 
asfaltového recyklátu pro další využi na 20 % s m, že odvoz bude do 5 km. Tato 
změna byla ale provedena pouze u obj. „SO_01.2.1 - Stoka A3 - 2. část, km 0,2433-
0,9698, stoka A1, A2, výtlak V“, a to pouze v rozsahu 5,86 % namísto uvedených 20 
% (132,406 t z 2260,913 t). U zbylých objektů situovaných do krajské komunikace 
změna provedena nebyla 
 
Opraví zadavatel dle výše uvedené odpovědi zadávací výkaz výměr, jak u obj. 
SO_01.2.1, tak i u zbylých objektů situovaných do krajské komunikace? 
 
Odpověď č. 1: 
Byla provedena změna i v ostatních částech situovaných do krajské komunikace. 
 
Dotaz č. 2: 
Dle vysvětlení Zadávací dokumentace č. XII, odpovědí č. 1a, 1b a 1c je do obsypu 
potrubí doplněna tloušťka 0,15 m pro obsyp drenáží. V nákupu materiálu je následně 
uvažováno s kamenivem drceným drobným frakce 0/2 mm, což je nevhodná frakce 
pro provedení obsypu drenáží, kde je potřeba použi mezerovitého kameniva. Pří šířce 
rýhy 1,1 m a tloušťce 0,15 m je potřeba kameniva 0,165 m3/bm potrubí (bez odpočtu 
kubatury drenážního potrubí). 

 

Součás všech liniových stavebních objektů prováděných výkopem je i provedení 
travodů – je použita položka dle ÚRS č. 212 752 101 „Travody z drenážních trubek pro 
liniové stavby a komunikace se zřízením štěrkového lože pod trubky a s jejich obsypem 
v otevřeném výkopu trubka korugovaná sendvičová PE-HD SN 4 celoperforovaná 360° 
DN 100“. Dle rozboru TOV této položky je v ní obsažena dodávka a montáž lože/obsypu 
pro travody v množství 0,204 t (kameniva fr. 4/8 a 8/16 mm). Při přepočtu na m3 
objemovou hmotnos 1,7 t/m3 to vychází na 0,12 m3/bm travodu. 

Z výše uvedeného popisu je zřejmé, že pro obsyp drenáží v tl. 0,15 m je navíc potřebná 
pouze malá část materiálu aktuálně zahrnutého do obsypu potrubí, a to i v jiné frakci. 

Opraví zadavatel zadávací výkaz výměr? 

Odpověď č. 2: 

V položce obsypu potrubí byla odebráno množství potřebné pro drenáž. Byla 
doplněna položka obsypu kamenivem fr. 4/8 mm v množství dané rozdílem mezi 
množstvím obsaženém v položce „Travody z drenážních trubek pro liniové stavby 
a komunikace se zřízením štěrkového lože pod trubky a s jejich obsypem v 
otevřeném výkopu trubka korugovaná sendvičová PE-HD SN 4 celoperforovaná 
360° DN 100“. a množstvím potřebným pro drenáž v tl. 150 mm. 

Dotaz č. 3: 
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Dle vysvětlení Zadávací dokumentace č. X, odpovědi 2 bude počet monitorovaných 
studní 75 ks. 

Bude zadavatel požadovat provedení monitoringu geodetem vč. zprávy, nebo bude 
stačit provedení monitorování hladiny vlastními kapacitami se zápisem do stavebního 
deníku? 

Odpověď č. 3: 

Měření hladiny bude provedeno dodavatelem se zápisem do stavebního deníku za 
přítomnosti vlastníka. 

Zadavatel v souvislosti s vysvětlením nebo změnou zadávací dokumentace č. XIV 
ze dne 06. 05. 2025 přikládá novou verzi přílohy č. 2.1 Zadávací dokumentace – 
Soupis prací s názvem „Příloha č.  2.1 - Soupis prací_verze 06_05_2025“ 

V souvislosti s tímto vysvětlením, změnou nebo doplněním Zadávací dokumentace, i v souvislosti 
s opakovaným doplněním nebo změnou zadávací dokumentace Zadavatel neprodlužuje lhůtu 
pro podání nabídek. 

Přehled změn: 
V tabulce níže Zadavatel uvádí název opraveného dokumentu a název původního dokumentu, 
který byl novým dokumentem nahrazen. 
 
Nový dokument Nahrazený dokument 
Příloha č.  2.1 - Soupis prací_verze 
06_05_2025.xlsx 

Příloha č.  2.1 - Soupis prací_verze 
28_04_2025.xlsx 

Uvedené dokumenty jsou přílohou tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací 
dokumentace. 

Pro vyloučení veškerých pochybností Zadavatel uvádí, že v nabídce podané Účastníkem 
požaduje předložení a nacenění poslední verze Zadavatelem předloženého soupisu prací 
zveřejněného v rámci vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace ze dne 
06.05.2025. 

Zadavatel upozorňuje Účastníky, že v případě předložení jiné verze soupisu prací, 
než poslední zveřejněné se bude jednat o porušení zadávacích podmínek, které 
může vést k vyloučení Účastníka ze Zadávacího řízení. 

Ve Dvoře Králové, dne 06. 05. 2025 
Město Dvůr Králové nad Labem 
zastoupené Český a moravský účetní dvůr, s.r.o., 
Mgr. Hana Novotná 
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